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Énoncé  Réponse 

Sachant que =P mg , alors ...=m   

Soit la fonction  f  définie sur  0 ; +   par 

( )
3

1= +f x

x

. Alors ( )1 ...=f  
 

Soit la fonction  f  définie sur R par 

( ) 1 2= −f x x .  

Quelles sont les variations de cette fonction ?  

 

L’ensemble des valeurs de x pour lesquelles 

2 6− +x  est négatif est : 

  3 ; +   

   ;  3−  

  3 ;− +   

   ; 3− −  

La droite d ci-dessous est la représentation 
graphique d'une fonction affine  f  définie sur R. 
 

 
 

Le tableau de signe de  f  sur R est … 

 

 
 
 

NOM : …………………………………           PRÉNOM : ………………………………… 

 

NOTE :           /5 
 
 


